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FINANCE, RISK AND SUPPLY CHAIN MANAGEMENT 
Supply Chain Management 

   

INVITATION TO TENDER “ITT” PS20190928 

KASLO PARK PLAYGROUND UPGRADE 

QUESTIONS AND ANSWERS NO.1 

 
Issued on August 21, 2019 
 

Q1.1 How deep is the rim elevation? 

A1.1 
RIM elevation is 55.85 and the Invert is 55.35 of the existing catch basin in the SE corner 
of the tennis court.  A revised drawing will be issued to clarify. 

Q1.2 Are there civil drawings? 

A1.2 There are no civil drawings. All information related to civil has been included on L401, 
L601 and in the Specifications. 

Q1.3 Are there any erosion & sediment control (ESC) issues? 

A1.3 

Protect exposed newly graded areas and follow City of Vancouver erosion and sediment 
control regulations throughout the construction phases of work as noted throughout the 
Specifications (see 01 89 13 - section 3.9, 32 92 19 - section 1.6 and 32 92 23 – section 
3.4). 

Q1.4 List of attendees to the Information Meeting on August 16, 2019 

A1.4 

The following companies, in no particular order, were in attendance at the Information 
Meeting held at Site on August 16, 2019: 

 Cedar Crest Lands (BC) Ltd. 
 Rust Investments Ltd. DBA Shangri-La Landscaping 
 Sajo Inc. 
 Eco Paving 
 Marathon Surfaces Inc. 
 Habitat Systems 

Q1.5 Deadline for inquiries 

A1.5 
Tenderers are reminded that the deadline for inquiries is 3:00 p.m., Wednesday, August 
28, 2019 as set out in Part A, Section 6.3 of the ITT. 
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Q1.6 Appendix 2 – Response Notification Form 

A1.6 
Tenderers intending on submitting a Tender in response to this ITT should submit Appendix 
2 – Response Notification Form on or before to August 30, 2019 as set out in Part A, 
Section 5.1 of the ITT. 

 
 
 
END TO QUESTIONS AND ANSWERS No. 1. 


